

11 1 ОКТ 1975

# АКАДЕМИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ ДРАМЫ-175

**Г**ОРЬКОВСКОМУ академическому театру драмы имени М. Горького исполнилось 175 лет.

Вчера начался праздничный показ творческих работ ведущих мастеров труппы и ветеранов. Показ продлится десять дней.

Открыло декаду выступление народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии РСФСР Н. А. Левкоева. Несколько десятилетий его творчество связано с горьковской сценой. Ученики Н. А. Левкоева работают с успехом во многих театрах страны. Вчера театр показал спектакль по пьесе М. Горького «На дне», в котором артист играет роль Луки.

Сегодня перед зрителями предстанет в роли Фамусова в комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума» народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР В. И. Кузнецов.

Завтра в роли Актера из пьесы «На дне» — народный артист РСФСР С. П. Ожигин. Затем последует выступление народной артистки РСФСР, лауреата Государственной премии Л. С. Дроздовой.

В течение декады зрители увидят работы заслуженных артистов РСФСР А. А. Белокринкина, Р. М. Вашуриной, В. В. Вихрова, Н. Г. Волошина, А. Н. Горянской, С. Г. Семеновой, Э. В. Суловой, Н. С. Хлибко, ветеранов театра А. И. Бакурова, Т. Ф. Васильевой, А. Н. Вейсовой, Е. Я. Новикова, С. Ж. Петруниной, Г. Е. Писарева, С. М. Ушакова, М. Ф. Якунина, режиссера — заслуженного деятеля искусств Эстонской ССР С. М. Лермана.

Показ завершится торжественным вечером, посвященным 175-летию театра. Он состоится 22 октября.